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Svečanom sjednicom Općinskog vijeća u sportskoj dvorani Osnovne škole Beletinec, 

u petak 15. srpnja obilježen je Dan Općine Sveti Ilija i blagdan sv. Ilije proroka. 

Sjednici su, između ostalih, prisustvovali zamjenica župana Varaždinske županije 

Silvija Zagorec kao izaslanica predsjednika Vlade RH, saborski zastupnici Nadica 

Dreven Budinski, kao izaslanica predsjednika Sabora RH, i Siniša Jenkač, 

gradonačelnici i načelnici s područja Varaždinske županije, kao i predstavnici brojnih 

institucija, ustanova, udruga i društva koja djeluju na području same općine i 

Varaždinske županije. 

 

Načelnik Općine Sveti Ilija Neven Bosilj izdvojio je ostvarene kapitalne projekte i 

najavio buduće planove. 



 

- Završili smo nekoliko povijesnih projekata, među kojima se ističe i dosad najveći 

projekt na području naše općine, a to je izgradnja nove škole i sportske dvorane sa 

sportskim terenima u Svetom Iliji. To projekt "težak" je više od 60 milijuna kuna, a 

otvorenje škole planirano je za početak nove školske godine. Svakako treba 

spomenuti još nekoliko značajnih projekata, a to su Aglomeracija na području četiri 

naselja unutar općine, izgradnja Dječjeg vrtića "Gumbek" vrijedan više od 14 milijuna 

kuna, kao i završetak katastarske izmjere. Taj projekt vrijedan je više od 6 milijuna 

kuna - istaknuo je Bosilj, te najavio buduće planove. 

 

- Trebamo završiti kanalizaciju u naselju Sveti Ilija, koje nije bilo uključeno u projekt 

Aglomeracije, što je dodatnih 11 milijuna kuna, uz priključenje na postojeći pročistač 

u Sv. Iliji. Tu je i novi investicijski ciklus koji se tiče sigurnosti u prometu u vidu 

izgradnje nogostupa te dobivanje građevinske dozvole za kanalizaciju naselja 

Beletinec i Krušljevec. Uz sva ulaganja u projekte, pokušavamo kroz proračun 

izdvajati značajna sredstva za mlade, obrazovanje, subvencije te za različite poticaje 

kao što je poticaj za kupnju nekretnina. A jedna od najvećih želja za naredno 

razdoblje je da se orijentiramo na uvjete stanovanja, odnosno na proširenje 

građevinskih zona - naglasio je načelnik Bosilj. 

 

Dan Općine čestitala je i zamjenica župana Varaždinske županije, ujedno i izaslanica 

predsjednika Vlade RH Silvija Zagorec. 

 

- Općina Sveti Ilija je općina bogata kulturnom poviješću, prirodnim znamenitostima, 

a ima i iznimno bogat kulturni, sportski i društveni život. Međutim, što je nabitnije je 

da ima vrijedne i marljive ljude koji svojim radom dižu kvalitetu života u ovoj općini. 

Niz je investicija koje se provode ovdje u općini. Jedna od tih kapitalnih investicija je i 

izgradnja škole, na što se čekalo gotovo 20 godina, a velike zasluge u realizaciji tog 

projekta ima i tadašnji saborski zastupnik, a sadašnji župan Anđelko Stričak. 

Smatramo da su djeca s ovog područja to zaslužila te su stvoreni kvalitetni uvjeti da 

mogu, kao i djeca iz ostatka županije, pohađati jednosmjensku nastavu. Tu je i 

izgradnja dječjeg vrtića u Beletincu, kao i projekt aglomeracije. Dakle, govorimo o 

čitavom nizu kapitalnih investicija u vrijednosti više od 100 milijuna kuna, a za 

realizaciju tih projekata značajan doprinos dala je i Vlada RH. Želim napomenuti kako 



će Općina Sveti Ilija i dalje imati istinskog partnera i prijatelja u Županiji, kao i u Vladi 

RH - poručila je zamjenica župana Zagorec. 

 

Zadovoljstvo razvojem općine izrazila je i saborska zastupica Nadica Dreven 

Budinski.  

 

- Možemo reći kako se ostvaruje višedesetljetni san svih mještana. Nova škola je 

prekrasna i svi iščekujemo otvorenje, kao što smo čekali i otvorenje našeg vrtića. 

Upravo to je formula da mladi ostaju živjeti u ruralnim sredima, kad im se omogući 

sve ono što im je potrebno za jedan normalan život. Ljudi su ono što općini daje 

smisao. Vlast mora osigurati ono što je potrebno, ali najvažnije je da mladi ostaju 

živjeti ovdje – zaključila je Nadica Dreven Budinski. 

 

Svečana sjednica bila je i progoda da se zaslužnim udrugama i pojedincima dodjele 

općinska priznanja. Zahvalnice Općine Sveti Ilija dodijeljenje su Udruzi žena Općine 

Sveti Ilija – selo Doljan, treneru Gimnastičkog kluba Vindija i izborniku-koordinatoru 

juniorske reprezentacije Hrvatskog gimnastičkog saveza Emilu Šanjeku. Zahvalnica 

Općine Sveti Ilija za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa i međunarodne 

suradnje i jačanje ugleda Općine u zemlji i svijetu postumno je dodijeljena Ivanu 

Domisloviću, dok je nagrada Općine Sveti Ilija za unaprjeđenje gospodarstva i 

jačanje ugleda Općine u zemlji i svijetu dodijeljena Damiru Matijeviću. Posebno 

priznanje dodijeljeno je slovačkoj Općini Devinska Nova Ves, s kojom je Općina Sveti 

Ilija prije 25 godina sklopila sporazum o međusobnoj suradnji i trajnom prijateljstvu. 

 

Poseban dio svečane sjednice bio je nastup djece iz Dječjeg vrtića „Gumbek“. 

 













 


